
 

新見市教育委員会 ５月定例会 会議録 【 公 開 用 】   

 

１ 日  時   令和３年５月２０日（木） 午後３時３０分から 

 

 

２ 場  所   新見市役所南庁舎 １階会議室１Ａ 

 

 

３ 出席委員の職・氏名 

              教 育 長          正 村 政 則 

              職務代理者     松 井 健 一 

       委 員        溝 尾 妙 子 

              委 員        長 谷 川   綾 

              委 員        三 上 ゆ み 

 

 

４ 欠席委員の職・氏名   なし 

       

 

５ 説明のため出席した者の職・氏名 

       教育部長                小 林   保 

              教育総務課長      田 中 隆 博 

              学校教育課長      黒 川 一 豊 海 

              生涯学習課長      名 越 伸 明 

       教育総務課庶務係長   真 壁 恒 子 

 

６ 記  録 

              午後３時３０分   着 席 

 

 

（令和３年５月２０日（木）午後３時３０分から午後４時２２分） 
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１ 開  会  

 

２ 教育長あいさつ  

 

３ 前会会議録の承認  

田中課長    （新見市教育委員会４月定例会会議録により、前会会議録の承認、

議案２件、協議・報告６件等について説明を行う。）  

 

正村教育長   前会会議録は承認と決し、次に教育長報告に移ります。  

 

４ 教育長報告  

正村教育長   （前会の教育委員会以降の主な行事、会議等について報告を行う。） 

 

 それでは、事務局報告をお願いします。 

 

５ 事務局報告  

各事務局員   （教育部長、学校教育課長、生涯学習課長、教育総務課長の順に報

告を行う。）  

 

正村教育長   それでは、「６ 議事」に移ります。  

 「議第１９号」の説明をお願いします。  

 

６ 議 事  

議第１９号 指定学校変更申請の承認について  

黒川課長  議第１９号 指定学校変更申請の承認について説明させていただ

きますので、資料をご覧ください。 

Ｎｏ１の方は、家庭の事情で別の中学校区へ転居されましたが、引

き続き現中学校への通学を希望されています。 

ご審議をお願いします。以上です。 

 

正村教育長  委員の皆様から何かご質疑がありますでしょうか。  

 

各委員  

 

 （無しの声）  

正村教育長  無いようですので、議第１９号は承認とします。  

次に「議第２０号」の説明をお願いします。  

 

議第２０号 新見市立学校給食共同調理場条例の一部を改正する条例について 

田中課長  議第２０号 新見市立学校給食共同調理場条例の一部を改正する

条例について説明させていただきますので、資料をご覧ください。神

郷学校給食共同調理場の項を削るという改正です。学校給食共同調理
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場には、１つの給食センター、４つの共同調理場があります。共同調

理場の施設の統合計画に基づきまして、神郷学校給食共同調理場が８

月から新見市学校給食センター「にいみ～る」に統合する予定です。

現在、神郷学校給食共同調理場では、約３００食の調理をおこなって

おります。高尾小学校、上市小学校、西方小学校、神郷北小学校、神

代小学校の５校に提供しております。施行は、令和３年８月１日から

となります。今後ですが、６月議会に上程させていただく予定で考え

ています。なお、情報としまして、学校給食共同調理場以外に学校内

で調理をおこなっている単独調理校は井倉小学校、草間台小学校、千

屋小学校、新砥小学校、また、塩城小学校は隣の熊谷認定こども園で

委託調理をおこなっております。８月１日から統合する施設につきま

して、塩城小学校は「にいみ～る」からの提供に変わります。閉鎖し

ます神郷学校給食共同調理場は、８月から市長部局へ移管し、こども

課所管の施設として、新見保育所、中央認定こども園、上市認定こど

も園の３歳以上の給食約３００食を提供する予定です。以上です。 

 

正村教育長  

 

委員の皆様から何かご質疑がありますでしょうか。  

 

各委員  

 

 （無しの声）  

正村教育長  無いようですので、議第２０号は承認とします。  

次に「協第２号」の説明をお願いします。  

 

協第２号 令和３年度学校訪問について  

黒川課長  協第２号 令和３年度学校訪問について説明させていただきます

ので、資料をご覧ください。昨年度から、教育委員の皆様には、市内

すべての学校、園、所を訪問いただいております。１ページには、小

中学校の実施計画一覧を載せています。５月中旬から１２月までの間

に訪問を実施することとしております。●は、今年度新任校長が赴任

している学校であり、小中学校合わせて６校です。こちらの学校へは

できるだけ早い時期に訪問をおこないたいと考えています。２ページ

をご覧ください。６月２日から９月１０日を前期とし、小学校、こど

も園、保育所への訪問計画を立てています。５月１４日時点で各学校、

園、所と調整を済ませていますが、６月２日は緊急事態宣言が解除さ

れれば実施できるかという非常に微妙なところです。教育委員の皆様

には、訪問可能な日に〇印を入れていただき、事務局で人数調整をさ

せていただこうと思います。緊急事態宣言が延長された場合は、事前

に延期日等をお知らせします。都合上、来週２５日（火）までにお返

事をいただきたいと思っております。一覧表に〇印を入れて、ＦＡＸ

していただく、または直接電話かメールで可能な日にちを教えていた

だくなど、ご都合の良い方法でお知らせください。その後、事務局で
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調整をおこない、完成した一覧表を送らせていただきます。ご協議を

お願いします。以上です。 

 

正村教育長  

 

委員の皆様から何かご質疑がありますでしょうか。  

 

各委員  

 

 （無しの声）  

正村教育長  無いようですので、協第２号は承認とします。  

続いて「協第３号」の説明をお願いします。  

 

 

協第３号 令和３年度コミュニティー・スクール設置状況について  

黒川課長  報第３号 令和３年度コミュニティー・スクール設置状況について

説明させていただきますので、資料をご覧ください。資料には、今年

度、各小中学校における学校運営協議会委員として学校長から推薦さ

れた方を一覧にしております。ご承認いただけましたら、委嘱状を渡

し、業務にあたっていただきます。ご協議をお願いします。以上です。 

 

正村教育長  

 

 委員の皆様から何かご質疑がありますでしょうか。  

 

各委員  

 

 （無しの声）  

正村教育長  無いようですので、以上で議事を終了します。  

 

 

７ 閉 会  

正村教育長  ５月定例教育委員会をこれで閉会します。 

 長時間ありがとうございました。 

 

（閉会時刻）  （午後４時２２分） 

 


